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Za reSevanje imas na voljo 60 minut. Odgovore zapisi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen
odgovor dobis toliko tock, kot je naloga vredna. Za vsak nepravilen odgovor ti odstejemo
cetrtino tock, kot je naloga vredna. Ce pa pustis polje v preglednici prazno, dobis 0 tock. Da
bi se izognili negativnemu konc¢nemu dosezku, ti priznamo zacetnih 24 tock.

NALOGE, VREDNE 3 TOCKE

1. Simon ima 3 karte z luknjo na sredi, vsaka karta je na zgornji strani bela in na
spodnji strani siva. Simon je karte povezal z vrvico (glej sliko). Nato jih je, ne da
bi razvezal vrvico, polozil na mizo. Na kateri sliki so Simonove karte?

(A) @ (B) @ (C) @
»EER & EE

2. Luka je v enakokraki trikotnik narisal visino in vzporedne enako /é;
siroke pasove (glej sliko). Koliksen del trikotnika je osenc¢en? y, \
y AN
(A)1/2 - B)13 (€23 (D)3/4  (E)2/5 < >

3. Vid jeizbral 4 izmed stevil 6, —8, 9, 12 in —16 ter jih zapisal v 4 kvadratke, v vsak kvadratek
natanko 1 stevilo, tako da je bil ra¢un pravilen (glej sliko).

Katerega stevila Vid ni izbral?

(A) 6 (B) -8 (C) 9 (D) 12 (E) —16

4. Ema namerava napisati Stevilo v vsako izmed polj preglednice velikosti
3 x 3, tako da bo vsota katerihkoli 2 stevil, ki sta v poljih s skupno stranico, 2
enaka. Ema je 2 stevili ze napisala (glej sliko). Koliko bo vsota vseh stevil
v preglednici?

(A) 18 (B) 20 (C) 21 (D) 22 (E) 23
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5. Natanko 35 % udelezencev maratona je bilo deklet, fantov

“
na maratonu je bilo 252 ve¢ kot deklet. Koliko udelezencev je @
sodelovalo na maratonu?

(A) 802 (B) 810 (C) 822 (D) 824 (E) 840
6. Koliko trikotnikov je na sliki hise?

(A) 8 (B) 9 (C)10 (D)1l (E) 12

7. Ziva je na list papirja napisala 9 stevil: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8
in 9. Nato je nekaterim izmed teh Stevil pristela stevilo 2, vsem N
preostalim pa Stevilo 5. Najmanj koliko razlicnih vsot je lahko
dobila Ziva?

(A)5 (B) 6 (C)7 (D) 8 (E)9

8. Dori je v enakostrani¢nem trikotniku oznacila razpolovisca stranic,
do njih narisala 6 pravokotnic na stranice trikotnika in nato del tri-
kotnika osencila (glej sliko). Koliksen del trikotnika je osencila Dori?
(B) (OF;
(E)

[NALOGE, VREDNE 4 TOCKE]
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9. Sima je drugo poleg drugega po vrsti napisala vsa stevila od 1 do 20 in dobila 31-mestno
Stevilo 1234567891011121314151617181920. Nato je izbrisala 24 od 31 stevk tega stevila, da je
bilo tako dobljeno stevilo najvecje mozno. Katero stevilo je dobila Sima?

(A) 9671819 (B) 9567892 (C) 9781920 (D) 9912345 (E) 9818192

il

10. Zala je imela veliko enakih kvadrov, ki jih je naredila, tako da je zlepila 2 sivi
in 1 belo kocko (glej sliko). Katero izmed spodnjih kock je Zala lahko sestavila s
svojimi kvadri?

€

(A) (B) (C) (D) (E)

11. Na kateri sliki je prikazana pot sredis¢a okroglega robotskega sesal-

nika, ko je posesal sobo tik ob steni (glej desno sliko)? C
(A) (B) 3
2

o
E
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12. Stevilo stopinj 3 kotov v nekem trikotniku so 3 razliéna naravna stevila. Najmanj koliko
stopinj je lahko vsota najvecjega in najmanjsega kota v tem trikotniku?

(A) 61 (B) 90 (C) 91 (D) 120 (E) 121

13. Vsota kvadratov 3 zaporednih naravnih stevil je 770. Katero izmed teh 3 Stevil je najvecje?

(A) 15 (B) 16 (C) 17 (D) 18 (E) 19

14. Na nasprotnih stranicah kvadrata s stranico dolzine 8 cm sta oznaceni 1 cm

(glej sliko). Koliko kvadratnih centimetrov je ploséina osencenega obmocja?

(A)2 (B) 4 (C) 6.4
(D) 8 (E) 10

8 cm

1 cm

15. Vsak izmed 4 kljuc¢ev odklene natanko 1 izmed 4 klju¢avnic, nobena 2 kljuca ne odkleneta
iste kljucavnice, ¢rke na kljucavnicah predstavljajo stevke na kljucih (glej sliko).

<O
ADA || DAG | | DGA

Kaj bi moralo pisati na sivi kljucavnici?

(A) GDA (B) ADG (C) GAD (D) GAG (E) DAD

16. Marko je napisal besedo KANGAROO na kos prosojnega stekla (glej KANGAROO

sliko). Kaj bo videl Marko, ko bo prek zgornje stranice obrnil kos stekla na
drugo stran in ga nato Se zavrtel za polovico kroga?

OOAASDNA OOBVGUVYK KY1OVHOO
(A) (B) (C)

OOAADNAN O0AVDUV
(D) (E)

[NALOGE, VREDNE 5 TOCK]

17. Anja ima 4 razlicne barvne svin¢nike. Z njimi, ne nujno z vsemi,
zeli pobarvati zemljevid otoka, ki je razdeljen na 4 pokrajine (glej
sliko). Na koliko nac¢inov lahko Anja pobarva zemljevid otoka, ce je
vsaka pokrajina v celoti pobarvana z isto barvo in ¢e sosednji pokra-
jini ne smeta biti pobarvani z isto barvo?

(A) 12 (B) 18 (C) 24 (D) 36 (E) 48
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18. Matjaz zeli v vsako izmed 10 polj piramide napisati na- I:I
ravno Stevilo, tako da bo Stevilo v vsakem polju v zgornjih 3

vrstah vsota Stevil v 2 poljih neposredno pod njim (glej sliko). I:H:I

Najvec koliko lihih stevil lahko Matjaz napise v 10 polj pira- | || || |
ide?

o I

(A)4 (B) 5 (C)6 (D)7 (E)8

19. Graf katere izmed navedenih funkcij ima najvec¢ skupnih tock z grafom funkcije f(x) = x?

(A) gi(2) = z? (B) ga(z) = x (C) gs(z) = 't (D) ga(z) = —? (E) g5() = —x

20. V vsakem izmed polj kvadratne preglednice velikosti 6 x 6 =
je svetleca dioda (glej sliko). Pravimo, da sta 2 svetleci diodi 000000
svosednji, ce lezita v poljih preglednice, ki imata skupno stranico. OI000 0|0
Ce gorita vsaj 2 svetle¢i diodi, ki sta sosednji neki ugasnjeni — T T T T
svetle¢i diodi, potem se ¢ez 1 min prizge tudi njuna sosednja 000000
ugasnjena svetleca dioda. Najmanj koliko svetle¢ih diod mora Do oo o @
goreti na zacetku, da bodo na koncu gorele vse svetlece diode v e
preglednici? 00|00
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E)8 000000
21. Ziga je na tehtnico nakljuéno razporedil utezi z masami 101 g, 102 g, .i.
103 g, 104 g, 105 g in 106 g, na vsako stran tehtnice 3 utezi (glej sliko).
Koliko odstotkov je verjetnost, da je Ziga postavil utez z maso 106 g na ...
desno stran tehtnice, to je na stran z vecjo maso?
(A) 75 (B) 80 (C) 90 (D) 95 (E) 100

22. Matic in Matija sta tekla po 720 m dolgi krozni progi, oba s kostantno hitrostjo, vendar
v nasprotni smeri. Za 1 krog je Matic potreboval 4 min, Matija pa 5 min. Koliko metrov je
pretekel Matija med 2 zaporednima srecanjema z Maticem?

(A) 320 (B) 330 (C) 340 (D) 350 (E) 355
23. Zaz in y velja |z| + 2 +y =5 in x + |y| — y = 10. Koliko je vrednost izraza = + y?
(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5

24. Cene in Domen imata 5 Skatel ter 5 ¢rnih in 5 belih kroglic. Cene bo razporedil kroglice
v skatle, tako da bo v vsaki skatli vsaj 1 kroglica. Domen, ki ne ve, katere kroglice bodo v
skatlah, bo nakljuéno izbral 1 skatlo in iz nje nakljuéno potegnil 1 kroglico. Ce bo potegnil
belo kroglico, bo zmagal. Ce bo potegnil ¢érno kroglico, bo zmagal Cene. Kako mora Cene
razporediti kroglice po skatlah, da bo verjetnost, da zmaga, najvecja?

(A) Cene mora v vsako skatlo poloziti 1 belo in 1 érno kroglico.

B) Cene mora razporediti vse ¢rne kroglice v 3 skatle in vse bele kroglice v 2 skatli.

(B)

(C) Cene mora razporediti vse ¢rne kroglice v 4 skatle in vse bele kroglice v 1 skatlo.

(D) Cene mora poloziti v vsako skatlo 1 ¢rno kroglico in dodati vse bele kroglice v 1 gkatlo.
(E)

E) Cene mora poloziti v vsako Skatlo 1 belo kroglico in dodati vse ¢rne kroglice v 1 skatlo.



